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Στήριξη στις ειρηνευτικές προσπάθειες εξέφρασε 
ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη συνάντηση με 
τον Βολοντίμιρ Ζελένσκι στο Φανάρι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Επίσκεψη στην Έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο 
Φανάρι, την τέταρτη από την εκλογή του, πραγματοποίησε το 
Σάββατο, 4 Απριλίου 2026, ο Πρόεδρος της Ουκρανίας κ. 
Βολοντίμιρ Ζελένσκι.
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Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, υποδέχθηκε με 
εγκαρδιότητα τον Πρόεδρο στο Πατριαρχικό Γραφείο και ακολούθως είχαν κατ’ 
ιδίαν συνάντηση που διήρκησε μία και μισή ώρα, κατά την οποία ο Παναγιώτατος, 
μεταξύ άλλων, εξέφρασε την υποστήριξή του Οικουμενικού Πατριαρχείου προς τις 
ειρηνευτικές προσπάθειες, καθώς και το αμείωτο ενδιαφέρον του για τα χιλιάδες 
απαχθέντα ουκρανόπαιδα, για τα οποία ευχήθηκε σύντομα να επιστρέψουν και να 
ενωθούν ξανά με τις οικογένειές τους στην Ουκρανία.



Παρέστησαν εκ μέρους της Μητρός Εκκλησίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ, και οι Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, και ο ουκρανικής καταγωγής 
Τριτεύων κ. Επιφάνιος, και ως μέλη της Ουκρανικής Αντιπροσωπείας ο Υπουργός 
Εξωτερικών κ. Αντρίι Σιμπίχα, ο Πρέσβυς της Ουκρανίας στην Άγκυρα κ. Ναριμάν 
Τζελαλίοφ , ο Γενικός Πρόξενος της χώρας στην Πόλη κ. Ρόμαν Νεντίλσκι, στελέχη 
της Προεδρίας και άλλοι παράγοντες.



Αμέσως μετά, στην Αίθουσα του Θρόνου, ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευλόγησε τα 
υπόλοιπα μέλη της Ουκρανικής Αντιπροσωπείας, και μαζί με τον κ. Πρόεδρο 
χαιρέτισαν τους παρισταμένους εκπροσώπους των Μέσων Ενημερώσεως, σε 
δηλώσεις προς τους οποίους εξέφρασαν την χαρά για την νέα συνάντηση που 
είχαν.
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Ο Παναγιώτατος επεσήμανε, μεταξύ άλλων, ότι το Οικουμενικό Πατριαρχείο 
πάντοτε προσεύχεται για την επικράτηση της ειρήνης και υποστηρίζει τις 
διαπραγματεύσεις για την ειρηνική επίλυση όλων των συγκρούσεων. «Είμαστε 
κοντά στους συνανθρώπους μας που υποφέρουν στην Μέση Ανατολή, στην 
Ουκρανία και οπουδήποτε αλλού στον κόσμο.», τόνισε ο Οικουμενικός Πατριάρχης, 
ο οποίος προέπεμψε τον Πρόεδρο της Ουκρανίας μέχρι τα προπύλαια του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου.
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